
 
Vo veku 80. rokov dňa 11. 02. 2011 

 

zomrel dr. Pavol Bača 
 

rodák zo Šamšonu (Sámsonháza), významný 
činiteľ slovenskej spoločnosti v Segedíne: 

bývalý vedúci katedry slovakistiky, 
zakladateľ predchodcu tunajšieho 

slovenského spolku, dávnejší poslanec 
miestneho slovenského samosprávy. 

 
Segedínčania môžu rozlúčiť s Pavlom Bačom 

dňa 18. 02. 2011 (v piatok) o 11 hodín 

v cintoríne „Dugonics“ (roh ulíc „Rózsa“ a 
„Temető“, Segedín). 

 
Jeho pohreb bude v Šamšone dňa 

19. 02. 2011 o 13. hodín. 
  

 
80 éves korában 2011. 02. 11-én 

 

meghalt dr. Bacsa Pál 
 

a szegedi szlovák közösség sámsonházi 
születésű jeles szereplője, a szlovák tanszék 

volt vezetője, az itteni szlovák egyesület 
elődjének alapítója, a helyi szlovák 
önkormányzat korábbi képviselője. 

 
A szegediek 2011. 02. 18-án (pénteken) 11 

órakor búcsúzhatnak el Bacsa Páltól a 

Dugonics temetőben (Szeged, Rózsa u. és 
Temető u. sarok). 

 
Temetése Sámsonházán lesz 2011. 02. 19-én 

13 órakor. 
 

 
V piatok po dlhotrvajúcej chorobe vo veku 80. rokov zomrel v Segedíne dlhoročný profesor katedry slovenského jazyka a literatúry Pavol Bača. 
Pavol Bača pochádzal zo Šámšonházu. Patril medzi prvých absolventov katedry slovenského jazyka založenej profesorom Ladislavom Sziklaym 
v Budapešti. Slovenčinu študoval aj na Univerzite Loránda Eötvösa. Vyučovať začal v Slovenskom Komlóši a neskôr na slovenskom gymnáziu 
v Békešskej Čabe. 
Od šesťdesiatych rokov až do odchodu do dôchodku bol profesorom Katedry slovenského jazyka a literatúry v Segedíne, kam ho pozval 
zakladateľ katedry Ladislav Sziklay. Vychoval veľa generácií slovenčinárov, ktorí pôsobia v našich školách. Ťažiskom jeho činnosti boli 
jazykovedné predmety, predovšetkým dialektológia. Na tomto poli robil aj výskumy v Slovákmi obývaných osadách v Maďarsku. Napísal 
vysokoškolské skriptá slovenského jazyka, slovenskú morfológiu a syntax. 
Všetci jeho žiaci a kolegovia spomínajú na neho ako na erudovaného odborníka, milovníka prírody a dobrého človeka. Jeho pohreb bude 
v rodnom Šámšonháze 19. februára o 13. hod. Posledná rozlúčka s Pavlom Bačom bude aj v Segedíne. 
Česť jeho pamiatke! (Zdroj: http://www.luno.hu/content/view/11054/1/) 


